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Feststel I ung Eingangsdatitm
Umfang der Steuerbefreiung
Die Könperschaft ist nach 5 5 Abs. 1 Nr. 9 KSIG von der Könpenschaftsteuer befnelt.
Sie ist nach 5 3 Nn. 6 GewStG von der Gewerbesteuen befneit.

Hinweise zu steuerbegünstigten zwecken
Die Könperschaft fördert im Sinne den 55 51 ff. A0 ausschließlich und unmittelbar folgende
gemeinnützige Zwecke:
- Fördenung der Rettung aus Lebensgefahr (5 SZ Abs. 2 Satz 1 Nr. 11 A0)

Hlnweis zur Ausstel lung von Zuwendungsbestätigungen
Die Könperschaft ist berechtigt, für Spenden, dle ihn zur Venwendung für dlese Zwecke zugewendet
werden, zu$,enctungsbestätigungen nach amtlich vongeschriebenem Vondnuck ($ 50 Abs. 1 ESTDV) auszu-
ste'l len. Die amtl ichen'Muster für die Ausstel lung steuenl icher Zuwendungsbestätigungen stehen im
Internet unter https://www. fonmulare*bfinv.de als ausfül lbane Fonmulare zun Verfügung.

Die Könperschaft ist berechtigt, filn Mitgl iedsbeiträge Zuwendungsbestätigungen nach amtl ich vorge-
schniebenem Vondruck (5 50 Abs. 1 ESTDV) auszustellen.

Zuwendungsbestätigungen für Spenden und ggf. Mitgliedsbelträge dürfen nur aUsgestellt wenden,
wenn das Datum dleses Fneistellungsbescheides nicht iänger als fünf Jahne zunückliegt. Die Fnistjst taggenau zu benechnen (5 63 Abs. 5 A0).

Haftung bei unrichtigen zuwendungsbestätigungen und fehlverwencleten Zuwendungen
Wer vonsätzlich oden grob fahrlässig eine unnichtige Zuwendungsbestätigung ausstellt oden veran-'lasst, dass Zuwendungen nlcht zu den in der Zuwendungsbestätigung angegebenen steuenbegÜnstigten
Z$,ecken verwendet wenclen, haftet fün die entgangene Steuer. Dabei wird die entgangene Einkommen-
steuen oder Körpenschaftsteuer mit 30 %, die entgangene Gewerbesteuer pauschal mit 15% der Zuwen-
dung angesetzt (5 1Ob Abs. 4 ESIG, 5 9 Abs. 3 KStG, 5 9 Nr. 5 GewStG).

Hi nwelse zun Kapi talertragsteuerabzug
Bei Kapitalerträgen, dle bis zum 31.12.2027 zufließen, reicht fün die Abstandnahme vom Kapjtal-
entnagsteuerabzugnach544aAbs.4und7SatzINn.1soqieAbs.4bSatz1Nr.3undAbs.10
Satz I Nn. 2 EStö dte Vonlage dieses Bescheides oden die Überlassung einen Kopje djeses Bescheicles
aus. Das Gleiche gilt bis zum o. a. Zeitpunkt fün die Enstattung von Kapitalertragsteuer nach
S 44b Abs. 6 Satz 1 Nn. 3 ESIG durch das depotführende Kredit-, Finanzdienstleistungs- oder
Wertpapierinstitut.

Dle Vorlage dieses Bescheides ist unzulässig, wenn die Erträge in einem wirtschaftlichen
Geschäftsbetnieb anfallen, für den die Befreiung von der Könpenschaftsteuer ausgeschlossen ist.
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Anmerkungen
Bitte beachten Sie, dass die Inanspnuchnahme der Steuerbefreiungen auch in Zukunft von den tat-
sächlichen Geschäftsführung abhängt, dje der Nachpnüfung dunch das Fjnanzamt - SSf. im Rahmen ei-
ner Außenpnüfung - untenliegt. Dle tatsächliche Geschäftsfühnung muss auf die ausschließliche
und unmittelbane Erfüllung der steuenbegünstlgten Zwecke gerichtet se'in und die Bestimmungen cler
Satzung beachten.
Dies muss auch künftig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Ejnnahmen und Ausgab-

- en, Tätigkeitsbenicht, Vermögensüberslcht mit Nachweisen über Bildung und Entwicklung den Rück-
F I agen') nachgew'i esen wenden ( S 63 A0 ) .

I
$ erläuterungen
I

Datenschutzhinweis:

Infonmationen über dle Veranbeitung pensonenbezogenen Daten in der Steuenvenwaltung und üben Ihre
Rechte nach der Datenschutz-Grundvenordnung sotl,ie über Ihne Anspnechpartnen in Datenschutzfragen
entnehmen Sie bitte dem al lgemeinen Informationsschneiben der Finanzvenwaltung. Dieses
Informationsschreiben finden Sle unter www.finanzamt.cle (unten den Rubnik "Datenschutz") oder
erhalten Sie bei Ihrem Finanzamt.

***** Fortsetzung siehe s"l t8o6sää.*--
>>> WinGF <<< *41.O5O*



Steuernunmer 224/5788/0745 Sei te 2

Recht sbehe I f sbe I ehrung
Gegen diesen Freistellungsbescheid ist den Einspruch gegeben.
Ein Einspruch ist jedoch ausgeschlossen, soweit d'ieser Bescheid einen Venwaltungsakt ändent oder
ensetzt, gegen den ein zulässigen Einspruch oder (nach einem zulässigen Einspruch) eine zulässige
Klage, Revision oder Nichtzulassungsbeschwende anhängig ist. In diesem FalI ll,ird der neue
Venwaltungsakt Gegenstand des Rechtsbeheifsvenfahrens. Dies gi 1t auch, soweit sich ein
angefochtenen Vorauszahlungsbescheid dunch die Jahnessteuerfestsetzung enledigt.
Den Einspnuch ist bei dem vonbezeichneten Flnanzamt schniftl ich einzureichen, diesem elektroniscil
zu übermitteln oder dont zur Niederschnift zu enklären.
Die Frist fün die Einlegung eines Einspnuchs beträgt einen 0Ionat. Sie beginnt mit Ablauf der
Tages, an dem Ihnen dieser Bescheid bekannt gegeben $,orden ist. Bei Zusendung durch einfachert
Brief oden Zustellung mittels Einschneiben dunch Ubengabe gilt die Bekanntgabe mjt dem dritten Tag
nach Aufgabe zur Post als bewirkt, es sei denn, dass den Bescheid zu einem spätenen'Zeitpunkl:
zugegangen i st .
Bei Zustel lung mit Zustel lungsunkunde oden mittels Einschneiben mit Rückschein oder gegen Em-
pfangsbekenntnis ist Tag den Bekanntgabe der Tag der Zustellung.
Bei Einlegung des Einspnuchs sol I der Venwaltungsakt bezeichnet $,enden, gegen den sich der
Einspruch richtet. Es soll angegeben t{erden, inlllieweit den Venwaltungsakt angefochten $,ird. Ferner
solien die Tatsachen, die zun Begründung dienen, und die Beweismittel angefühnt wenden.

Zu Ihnen Information:
Wenn Sie beabsichtigen, ejnen Einspruch elektronisch einzulegen, t,tind
über "Mein ELSTER" (www.elster.de) ocler jede andene Steuen-Soft$,are,
elektronischen Einspruchs anbietet, zu übermitteln.

empfohlen, den Einspruch
die die Ljtlogiichkeit de*

t,leitere Informationen

0ffnungszeiten:

Tel efoni sche Serv i ceze i ten
Mo. - Do. 8:OO bis 18:OO Uhn
Fn . I :OO bi s 16:OO Uhr
Gnunclsteuer-HotI ine
Mo. - Fr. 09:OO bis 13:OO Uhr

Nahvenkehrsanb i ndung :

DB Bahnhof Brijhl;
KVB Linie 18 (Haltestel le Brühl-Nond)

Servicezeiten von 0rt
Mo. - Ml. 8:OO bis 13:OO Uhn
Do. 8:OO bis 17:OO Uhr
Fn. 8:OO bis 12:OO Uhn
und nach Veneinbanung
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